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ANALISIS DE CAUSA DE LOS DERECHOS DE PETICION, QUEJAS Y RECLAMOS QUE SE TRAMITAN EN LA GOBERNACION DE CALDAS PRIMER TRIMESTRE DE 2014

Con el fin de hacer un análisis de causa a las peticiones o solicitudes que realizan los usuarios a la Administración de Departamental de Caldas se efectúa el Primer Trimestre de 2014, total de  495  peticiones por el sistema Docunet.

De las 14 dependencias con sus respectivas Unidades y grupos a los cuales ingresan diariamente estas solicitudes se realizó un estudio de las más relevantes y continuas que recibían peticiones de la comunidad. En la Gobernación de Caldas se manejan dos (2) sistemas que son Docunet (Quejas, reclamos y Derechos de Petición) y por el Correo Institucional www.atencionaalciudada@gobernaciondecaldas.gov.co, teniendo en cuenta que existen solicitudes de Expedición de Tiempos de Servicio que aproximadamente se expiden 135 mensuales; esto es solamente en Grupo de Certificados del Departamento, porque la Secretaría de Educación tiene su propio sistema.

Las  secretarías y unidades que mayor información tramitan son:

Por el Sistema de Docunet, a la cual ingresan en forma escrita, con presentación personal o por correo:

· Secretaría de Infraestructura: En esta dependencia las solicitudes más comunes  es el mantenimiento de las vías del departamento por las comunidades de las distintas Veredas o Municipios del Departamento de Caldas  por la ola invernal que afecta al  Departamento y en el País, la Administración Departamental viene prestado atención a las solicitudes hechas por los ciudadanos y se realiza las visitas técnicas a los predios si es el caso, se resalta la buena gestión por parte del Señor Gobernador para el arreglo y mantenimiento de las vías de los distintos Municipios de Caldas. 

· Unidad de Prestaciones Sociales: Las solicitudes que realizan los usuarios a esta unidad, son las reliquidaciones de sus pensiones y lo realizan a través de  su apoderado.

· En segundo término se tienen las peticiones de pago de cuotas partes que presuntamente debe la administración a otras entidades.

· Reclamación por pensiones, los bonos pensionales o sustitución de pensión o transferencia de la misma.

· Unidad de Rentas: Dentro de los Derechos de petición que más ingresan a esta unidad está el emplazamiento por cobro de impuesto de vehículos.
· En Primer termino tenemos solicitudes de cómo se puede imprimir el formulario para la cancelación de los impuesto ya que en algunas ocasiones presenta dificultad para hacer dicho tramite.
· En segundo término tenemos la solicitud de cómo se puede cancelar los impuestos por la pagina ya que en ocasiones el ciudadano que se encuentran fuera de la ciudad dan las gracias o felicitaciones porque la administración Departamental presta este tipo de servicio por la agilidad y que no hay necesidad de desplazarse para realizar dicho tramite o pago.

· Solicitud de exoneración de impuesto de vehículos.
· Los otros casos más comunes son: Aclaraciones sobre cobro de impuestos de vehículos que no han realizado traspaso a otros dueños,  respuesta a emplazamientos, y decretar prescripciones.
· Despacho del Gobernador: Dichas peticiones que realizan los usuarios a este despacho, muchas de estas son direccionadas a otras dependencias por ser su competencia.

En este sistema no se generan Derechos de Petición, Quejas o reclamos de la Secretaría de Educación.

Este análisis se efectúa en el mes de Abril del año en curso tomando como base el primer trimestre de 2014.
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